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Ескалација на Косову дошла је након самита Европске уније на којем си учествовале
балканске земље, изјавила је портпаролка руског Министарства спољних послова
Марија Захарова.

  

  

„Мало ко је обратио пажњу на то да је до недавног заоштравања ситуације на
сепаратистичком Косову дошло одмах након што је ЕУ одржала самит на којем су
учествовале државе Западног Балкана у Албанији. Односно, како је то изгледало: 6.
децембра Европска унија одржава самит у Албанији. Усваја документ – Тиранску
декларацију која подржава тежње ‘Западног Балкана’ да се придружи Европској унији.
Штавише, у посебном параграфу Тиранске декларације наводи се да се сепаратистичко
Косово (као и Србија) налази ‘на европском путу’“, написала је Захарова на свом
Телеграму.

  

„Дакле, треба ли да чуди што су за буквално мање од недељу дана касније косовски
сепаратисти покренули оружану ескалацију и насилне провокације у покрајини?
Ухапсили су Србина Дејана Пантића и почели да шире агресивну реторику“, додала је
она.
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Захарова је подсетила и да огромну већину садашњих становника Косова чине етнички
Албанци, који помно прате државни живот и европску перспективу суседне Албаније.

  

„А паралелно са заоштравањем на улицама и путевима, ‘косовски премијер’ Аљбин Курти
недавно је поднео захтев за чланство у ЕУ. Покренут је политички процес. Расте ризик
од ескалације и оружаног сукоба у северном делу покрајине. Дакле, уместо европске
перспективе, Косово ће имати, како испада, сасвим другу перспективу“, нагласила је
дипломата.

  

Руска званичница се осврнула на ситуацију из 2008. године, када је бивши председник
Грузије Михаил Сакашвили, инспирисан одлукама самита НАТО-а у Букурешту да ће
Грузија ући у алијансу, "полудео" и почео да гранатира Јужну Осетију, руске грађане и
мировњаке.

  

"Проверен механизам инспирисане некажњивости. Ризик од ескалације и оружаног
сукоба у северном делу Косова и Метохије расте. Следи закључак да ће, уместо
европске перспективе, судбина тзв. Косова бити потпуно другачија", истакла је она.

  

"И што је најважније, ЕУ једном руком води Београд у ‘лепу будућност’, а другом се бави
антисрпским провокацијама. Ово је превара од самог почетка. Као венчање које почиње
преваром“, закључила је Захарова.

  

Ситуација не северу Косова је ескалирала након хапшења бившег припадника косовске
полиције Дејана Пантића. Север Косова и Метохије је блокиран што од стране грађана,
што од стране полиције. Срби протестују већ шести дан, а школе на северу неће радити
до даљњег.

  

Косовска полиција забранила је пролаз и возилима и пешацима на административним
прелазима Јариње и Брњак.
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(Спутњик)
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